MATEMATICAS CCSS I
ALGEBRA JULIO 2020
PROBLEMA 41

Problema 1. Para fertilizar una parcela de cultivo se utilizan dos tipos de fertilizantes, A y B. El cultivo de la
parcela necesita un minimo de 120 kilos de nitrogeno y 110 kilos de fosforo. El fertilizante A contiene un 25%
de nitrégeno y un 15% de fosforo, siendo su precio de 1,2 euros el kilo, mientras que el fertilizante B contiene
un 16% de nitrégeno y un 40% de fosforo y cuesta 1,6 euros el kilo.

a) (Qué cantidad se necesita de cada tipo de fertilizante para que el coste de la fertilizacion resulte

minimo?
(8 puntos)
b) (Cual es este coste minimo? (2 puntos)
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